Corrections du jeudi 25/11 : CM1

Francais :

Exercice 7 page 13 :

a. Ce tableau est magnifique ! (admiration)

b. Je suis heureuse que vous veniez samedi ! (joie)

c. J’en ai assez du bruit que font les voisins ! (agacement)
d. Il y a une souris derriére la porte ! (peur ou surprise)

e. Je n’aime pas les serpents ! (dégofit ou peur)

f. Vous étes tous la ! (étonnement ou joie ou colére)

Exercice 8 page 13 :

a. Comme cet exercice est difficile ! Que cet exercice est difficile !

b. Comme votre maison est grande ! Que votre maison est grande !

c. Comme tu n’es pas patiente ! Que tu n’es pas patiente !

d. Comme j’aimerais aller en Laponie ! Que j’aimerais aller en Laponie !

Exercice 13 page 13 : (facultatif)

a. Cette robe bleue est originale !
b. Que ce chat est mignon !
c. Comme tu as grandi depuis 1’année derniere !

d. Je ne veux pas aller au zoo sans toi !

Mathématiques :

Résolution de problémes :

Exercice 11 page 57 :

Je cherche la masse totale des quatre cloches :
1915+ 1335+ 925+ 767 = 4 942

La masse totale des quatre cloches est de 4 942 kg.
Je convertis la masse du bourdon en kg :

1 tonne = 1 000 kg

13x 1000 =13 000

La masse du bourdon est de 13 000 kg.



J’additionne la masse totale des cloches et celle du bourdon :

4942 + 13 000 = 17 942

La masse totale des quatre cloches et du bourdon est de 17 942 kg, soit 17 942 000 g,

car 1kg=1000g.

Exercice 4 page 58 :

a. Pour calculer la différence entre ces deux hauteurs, je fais une soustraction :

324 -210=114
La tour Eiffel mesure 114 m de plus que la tour Montparnasse.
b. 793 — 470 = 323

La distance entre Lyon et Marseille est de 323 km.

Calcul :

Exercice 2 page 194 :

46 +32=178
Elle a 78 disques en tout.

Exercice 13 page 194 :

132 + 70 = 202
Chloé disposera de 202 €.

58 + 70 =128
Léo disposera de 128 €.

147 + 70 = 217
Romuald disposera de 217 €.

Géographie
Le plan, un outil du géographe
1.
* L’hotel de ville se situe dans la case (C;3).
* La préfecture se situe dans la case (D;2).
* Le musée d’Art moderne se situe dans la case (A;5).
* Le théatre se situe dans la case (D;2).
* La cathédrale se situe dans la case (C;4).
* L’hopital Civil se situe dans la case (B;6).

* La gare se situe dans la case (A;3).



2.

Les symboles utilisés pour indiquer :

un équipement pour se soigner : m
un équipement pour se divertir :
un équipement pour I’éducation : .

un batiment administratif : A

un équipement sportif : .




